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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Vylepšení a přesun restauračního systému na platformu ASP.NET Core 
Jméno autora: Pavel Zářecký 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra počítačů 
Oponent práce: Ing. Ivo Malý, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra počítačové grafiky a interakce 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Jedná se o průměrně náročné zadání vývoje zejména klient-server aplikace. Hlavní část práce se měla zaměřit na přesun 
serverové části na platformu ASP.NET Core, zbývající část zadání se zaměřovala na aktualizace aplikace vzhledem k současné 
legislativě zapojením evidence tržeb EET. 
 
Splnění zadání nesplněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Celková míra splnění zadání je velice nízká. V práci chybí detailnější popis funkcí aplikace CashBob. Analýza existujícího 
řešení je velice povrchní a důvody přechodu na platformu ASP.NET Core spíše vycházejí ze zadání než z provedené analýzy. 
Návrh aplikace je pouze seznam požadavků. Není jasné, jak bude systém fungovat, aby tyto požadavky splnil, například 
persistenci dat. Taktéž není jasné, jestli uživatelské rozhraní aplikace využívá pouze již existující aplikaci na platformě 
Android určenou pro číšníky nebo i nějaké webové rozhraní. V kódu projektu se totiž nacházejí definice webových stránek a 
aplikace pro číšníky nezahrnuje například funkcionalitu spojenou se správou sortimentu  
 
Zvolený postup řešení částečně vhodný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Student postupoval částečně podle zadání. Hlavním problémem práce ale je, že nebyly provedeny významné části zadání. 
Jak již bylo zmíněno, jednotlivé kapitoly analýzy, návrhu a implementace nejsou dostatečně detailní. Nedošlo k iterativnímu 
vývoji. Systém byl otestován, ale není jasné pro jaké vstupy. 
 
Odborná úroveň E - dostatečně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Student prokázal základní orientaci v problematice implementace webové aplikace na platformě ASP.NET, která ale 
nesplňuje všechny požadavky. Bohužel analytická, návrhová a testovací část je nedostatečná. 
 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce F - nedostatečně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Struktura práce odpovídá zvyklostem. Obrázky nejsou v textu odkazovány. Také je v práci velké množství bílého místa a text 
není dobře strukturován. Celkový rozsah práce je nedostatečný, což je v souladu s výše zmíněnými nedostatky práce. 
 
Výběr zdrojů, korektnost citací E - dostatečně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
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Použité zdroje jsou relevantní vzhledem k doméně práce, nicméně většina z nich je spíše doplňkových. 
 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  F - nedostatečně. 
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